

Čítajme deťom 20 minút každý deň!

Výzva v titule sa stala heslom tohto ročníka celoslovenského podujatia pre deti, ktoré sa uskutočnilo v týždni od 5. do 9. decembra. Celé Slovensko číta deťom aj na Mikuláša – to je oficiálny názov akcie, kde osobnosti čítali deťom z kníh, ktoré mali v detstve najradšej. Minulý rok sa na tomto podujatí zúčastnilo viac ako 40 mestských knižníc na Slovensku.

Tekovská knižnica v Leviciach a Centrum voľného času Levice sa tento rok tiež opätovne zapojili do uvedeného projektu, určeného na podporu čítania detí, a tak sa v stredu 7. decembra malí i veľkí nadšenci čítania stretli v

priestoroch Literárneho klubu Tekovskej knižnice v Leviciach. Na úvod všetkých pozdravila a privítala PhDr. Vlasta Kollárová (na snímke vľavo), ktorá v krátkosti prítomným predstavila ciele i náplň tohto projektu a spomenula

aj minulé ročníky. „Mali sme tu už poslancov mestského zastupiteľstva, vlni čítali deťom rodičia a starí rodičia a tohto roku sme chceli, aby to boli regionálni autori, teda členovia Literárneho klubu Dúha.“

Počas popoludnia zazneli úryvky z poézie i prózy určenej tým najmladším čitateľom v podaní Ľudmily Kellnerovej, Evy Szilvovej, Anny Medzihradskej, Štefana Púchovského a Jaroslava Burjaniva, ktorý na dôvažok ešte pridal

čosi aj zo svojho hudobného repertoáru a hrou na gitare doplnil atmosféru akcie. K vystupujúcim sa pripojil aj Mgr. Roman Hamaliar, riaditeľ Centra voľného času Levice, ktorý zároveň aj vyhodnotil výtvarnú súťaž, ktorá bola vyhlásená súbežne s týmto projektom a zapojilo sa do nej šestnásť materských a základných škôl levického okresu i deti navštevujúce výtvarný krúžok pri CVČ v Leviciach.

A ako už napovedá samotné pomenovanie akcie, medzi prítomnými nechýbal ani Mikuláš, ktorý síce prišiel v sprievode čerta, no deťom v publiku sa ušli darčeky iba v podobe čerstvých, priamo na mieste upečených vianočných trubičiek a iných sladkostí. Popri konzumácii takýchto dobrôt sa veru krásne a sladko počúvajú príbehy, básničky a rozprávky, ktoré nás všetkých, bez rozdielu veku, zavedú do krajiny detstva a fantázie. A to je možno jeden z dôvodov, prečo čítať knihy a viesť k tomu aj generáciu, ktorá príde po nás.

Anna Medzihradská
Foto: J. Burjaniv

